
Вариант № 1443

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — география

Государство расположено на стыке двух материков и имеет выход к морю. Преобладающая
часть территории страны занята пустынями. Большая часть населения сконцентрирована в доли-
не крупной реки. В промышленности большую роль играет добыча нефти и природного газа, а
производимый хлопок, в основном длинноволокнистых сортов, является предметом экспорта.
Столица данного государства  — ... .
 
В бланк ответов запишите столицу государства Например: Минск.


